



**Javni poziv za sufinanciranje nabavke radnih bilježnica za učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac s područja Grada Otočca za šk. god. 2023./2024..**

I ove godine, gradonačelnik Grada Otočca, g. Goran Bukovac, dipl. pol., donio je *Odluku o sufinanciranju nabavke radnih bilježnica za učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac s područja Grada Otočca za šk. god. 2023./2024..*

Na temelju donesene Odluke, raspisan je i ovogodišnji *Javni poziv za sufinanciranje nabavke radnih bilježnica za učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac s područja Grada Otočca za šk. god. 2023./2024..*

**Prijave, odnosno podnošenje Zahtjeva** na Javni poziv za sufinanciranje nabavke radnih bilježnica za učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac s područja Grada Otočca za šk. god. 2023./2024. **kreću od ponedjeljka, 03. srpnja do zaključno 20. rujna 2023. godine.**

Prihvatljivi korisnici su učenici koji se nalaze na Popisu redovitih učenika OŠ Zrinskih i Frankopana Otočac, a koji su upisali i redovito pohađaju školsku godinu 2023./2024., bez obzira na njihov socijalni status, pod uvjetima koji moraju biti ispunjeni kumulativno i to da učenik ima prebivalište na području Grada Otočca, da barem jedan od njegovih roditelja odnosno skrbnika ima prebivalište na području Grada Otočca na dan donošenja Odluke o sufinanciranju nabavke radnih bilježnica za učenike od 1. do 8. razreda Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac s područja Grada Otočca za šk. god. 2023./2024. i da se podnosi Zahtjev za radne bilježnice koji se nalaze na popisu OŠ Zrinskih i Frankopana Otočac kao obavezni radni materijal.

Kao i za školsku godinu 2022./2023., prihvatljivi troškovi koji se sufinanciraju ovim Javnim pozivom su trošak nabavke obrazovnog materijala (radnih bilježnica) koji je obavezan i nalazi se na Popisu Osnovne škole Zrinskih i Frankopana Otočac.

U prilogu ove objave nalaze se Odluka, Javni poziv i obrazac: **Zahtjev za sufinanciranje radnih bilježnica 2023 Grad Otočac**.

Nastavak je ovo prošlogodišnjih uspješnih rezultata uspješno provedene mjere kojom se financijski potpomažu roditelji s područja grada Otočca.